Bergengdécidban minden évben megrendezésre keriil a Nemzeti Villamoshajté Bajnoksag, a kiralysag legnevesebb
versenysorozata. Ennek keretében minden nagyvaros egy-egy versenyt rendez, melynek helyszine a varos leghosszabb
villamospélyaja. A versenyzdk egyesével indulnak, céljuk, hogy a lehet legrovidebb idé alatt végighaladjanak a palyan.

Bar a verseny ideje alatt az utasszallitas sziinetel, a teljes kozuti forgalmat még egy ekkora attrakcié kedvéért sem
lehet leallitani. A szornyt balesetek elkeriilése érdekében ezért a versenyzok a keresztezGdéseknél a piros jelzésen a
verseny soran sem haladhatnak &t.

Irjunk programot, mely meghatarozza, hogy optimalis esetben mennyi id6 alatt teljesithets a teljes tav. A program
a palya leirasat fajlbol olvassa, az eredményt fajlba irja. A bemeneti, illetve kimeneti fajlok nevei az elsd, illetve
mésodik parancssori argumentumok.

A villamos eleje az © = 0 koordinataju pontbdl indul a ¢ = 0 id6pillanatban, és minden idSegység kezdetén —1,
0, +1 egységgel valtoztathatja (pillanatszerden) a sebességét, mellyel ezutdn egységnyi ideig egyenletesen halad az x
tengely mentén. A villamos megéllhat, de nem tolathat és nem is lépheti til az M maximélis sebességet.

A keresztez6déseknél a villamos elejének kell a zold jelzésen athaladni, a lampa allapotaihoz balrol nyilt, jobbrol
zart idGintervallumok tartoznak. (Tehét az éppen pirosra valto lampéan a villamos még athaladhat, de az éppen zoldre
valton még nem.) Célba érkezésnek azt a pillanatot tekintjiikk, amikor a villamos elejének x koordinataja megegyezik
a palya L hosszaval.

A bemenet elsé sordban harom, szokozzel elvalasztott szam szerepel: a péalya 10 < L < 5000 hossza, a lampék
0 < N < 1000 szama, illetve a villamos 1 < M < 30 végsebessége. Az ezt kovetéd N db sor mindegyikében egy-egy
lampa leirasa kovetkezik: a lampa 1 < X; < L pozicidja, allapotvaltasainak 1 < C; < 100 szama (de Osszesen legfeljebb
1000 allapotvaltas), majd C; db szam, az egyes piros-zold allapotvaltasok 0 < T; ; < 10 000 idSpontja, mind szokdzzel
elvalasztva. Kezdetben minden lampa z0ld jelzést mutat.

A kimenetben egyetlen szam szerepeljen: a teljes tav megtételéhez minimalisan sziikséges id6 egészrész-tortrész
alakban (a b/c), ahol ¢ a célba érkezés sebessége.
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A maximalis pontszam eléréséhez a programnak a legnagyobb tesztesetekre is néhany percen beliil le kell futnia
(egy korszerd PC-n). A feladat 64kB memoriaban is megoldhat6, ezért az id6korlat az ilyen kornyezetekben késziilt
megoldasokra is vonatkozik, igy (dtmeneti) segédfajlok hasznalatat ott sem javasoljuk.

Bekiildendd a program forraskodja (s44.pas, s44.cpp, ... ), valamint a program rovid dokumentacioja (s44.txt,
s44.pdf, ...). A dokumentaci6 tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forraséllomany melyik
fejlesztSkornyezetben fordithatd és hogyan paraméterezhetd.



